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tokat át it tt san meg a következő ünnepeket ünnepeket elfogadni kér. Kötez 

Eet A szena USs szaporl! O a tartsák be: Pünkösd, PéterzPál azó önepek felát lólé iz 

napja, az Úlrszine váiltozása, K y 1 / 

kiviz a kötelező ünnepeket Krisztus menybemenetele és asZony, Szent György napja, 

Ved érdekes vita a munkaszüneti napokról Szent Miklós napja. Husvét első és második napja, 
.. ! öspök kéri hogy május 10zike, Krisztus menybez 

Bukaresti tudósitónk távirata -- Hosszu püspö éri, hogy : 
emenete menetele, Péterz:Pál napja, Nagyz 

......... Krisztus menybemenetele megz ; 
cis l a szenátus tegnap tárgyalta az dox egyház ünnepeit rájuk kénye agv boldogasszony napja, Kereszt 

a. ünneplését tegyék kötelezővé. i 

22 munkaszunet Orv váasz l . 1magas 1ása, 
ovesz j munkaszüneti törvényjavas- szeritsük kadó felsorol felmagasztalása, Karácsony első 

611 ot. Az első szónok volt Cris:s Vartolomeu püspök nincs meg- Purcareanu előadó felsorolja és második napja. 

3000 a Miren patriarcha, aki nagy elégedve a miniszter felszólaláz azokat az ünnepeket, amiket a IAszeát t elfogadt 

Esmeréssel szólt a törvényja- sával. Javasolja, hogy hivatalo: kormády nevében, mint kötelező szenátus ezt ellogadta. 

é aslatról és hosszabb beszédben 0000000xx(-.--000-7x.-.-.0.0x.-..............000000000000 
o0000000 000 -00I0ŰÍ000000-ÉE000000L 

elt éltatta a nap fontosságát. . .. . 

A második szakasznál Popoviz G Ik i iT k 1 

gyzé- jszenátor inditványozta, hogy YI OS DO í 1 al mereny e 

nc éter Pál napja is törvényes , - e őa á s á ri 

unkaszüneti nap legyen. Ezt a Gy b 
127 avaslatot támogatja Pimen e ecSsi sziIn az 

- vai metropolita is. Vasiliu Egy elegáns hölgy agyonlőtt a Burgteaterben egy bolgár diplomatát 
önsé- otosan azt javasolta, hogy jaz Órlá ! ánik tört ki szőté 

ga már 24sét nevezzék el az egyesü- rilasi pan öri ki a nezőleren 

és napjának, mert ezt a uapot - Az Estilap eredeti távirata - 

em lehet a nép emlékéből . 

let z ifet jus ep lékéből Bécsből jelentik: Tegnap este sulyakan sebesült másik unnak ! nics és a másik férfi: Bogadi- 

he a május zeufolt nézőtér előtt folyt a f az elszállitását. mow, évekkel ezelőtt politikai 

zives éért. Javasolja, hogy a követ- ; ; . . 
ives bok avenek örvényes Burgtheaterben a Peer Gynt elő: Ekkor megint hisztérikus erő: haijszát folytattak 

pok y ok. Gvümöles adása. A második kép hangula: vel tört fel a visszafojtott rettez nő két barátja ellen, aki- 

énlős unkaszüneti mapok: GyümoölcS tos jelenetét játszották épen a sgés a publikumból a ja ellen 

ltó boldogasszony, Vizkereszt, gés a p ket el is tettek láb alól. 

na a gasszony, V szinpadon, amikor feszült ! z 
padon, alkol a Nöők sikoltozása és férfiak Mentháromság napja, Boldog- 

sszony fogantatása, Mihály és 
ábor arkangyalok napjai. 
Etaclida szenátor: Talán minz 

csendet váratlan revolverdörrez 
mése reszkettette meg. 

Hatszor gyors egymásutánz 

ban dördült el a fegyver. Az 

kétségbeesett kiáltozásai vez 
gyültek össze. Sokan elájul- 
tak s amikor a páholy perez 
méről néhány csepp vér lez 

Az elegáns hölgy elmondta, 

hogy előre megfontolt szándék- 

kal követte el a merényletet 

csak azt sajnálja hogy Bogadi- 

lennap lehetne munkaszünet? in a eSep nowot nem sikerült agyonlőnie. 
go. edel ne előadás nyomban megsza- csordult a földszintre egy A rendőrség a nő atom ásáz 

iszére Poio kadt, s a telt szinház közönz nő fehér toalettjére az irtóz 1 ndörséeg a no val 

szász) za rt ur h zete ségét óriási pánik fogta el. zat ismét pánikban tört ki. val szemben politikai esetleg 

: rámutat arra hogy a mun Azt hitték tömeges kommusz .. ; kommunista merényletet tart 
iban a : E 2 xy . z 1 361 T 1 a a a ! y 

vüneti napok sokasága meny- nista merényletről van szó. A nőt a rendőrség elfogatása valószinünek. A hallatlan eset 
uznnan yire akadályozza a termelést. 

evesebb ünnepre és több munz 
- Nincs semmi baj, ordiz 

totta a függönyök elé ugorva a 

után kihallgatta. Elmondta, hogy 
a merényletet bosszuból követte 

el Amautovics, igazi nevén Paz 

egész Bécset tegnap óta lázas iz- 

galomban tartja. 

: hogy g zükoéé avasola, rendező, telt széksorok a 

neti napokból is töröljenek, a zsulo t páhelyok lele. ey - g - . 

" mely törvégvianvas őrült lövöldözik az emeleti pá: E f eke a torvénylavasat fel bolyban de már kcfoltak Kérem Elfogtak egy hires váradi betörőt 

2 Chirculesca népjóléti minisz- kjenek ayur történik ermmi Budapesten 
áz ter hosszabb beszédben kel a jaz 

vaslat védelmére. Méltányolja a 
szónokok vallási és román érzel- 

baja. 
Pedig ekkor már Dimitri 

Medvigy VIIi rendőrkézen 

A budapesti rendőrség tegz ! szegü dollárt kapott és azt akar- 

-— eit, itt azcaban nem egy valz Arnanfovics jelt diplo- nap egy Nagyváradon is jól is:ták megkaparintani. Tervüket 

legyő2 ási, hanem szociáiis törvényjae .... Imert, világhiru betörőt tett ár- nem hajthatták végre, mert a 

vaslatról van szó. Rámutat arra, 2 lövöldöző Mencia Car lineiu ta matlanná. Valami jelentékte: banda egyik tagja besugta a 

I hogy Erdélyben egyetlen kötele- előkelő bolgár hölgy páholyában, len lepás nyomozásánál véletle: rendőrségnek és lefülelték az 

angol ző munkaszüneti nap volt a vaz ahol, Jálos lyo bb. nül rendőrkézre került Medvigy egész társaságot. A nagyváradi 

b ől- árnapokon kivül (Szent István aör ai suyos s el ver: Vili, a világszerte rettegett be: ügyészségről azonban rövidesen 

uri- apja szerk.), ezen az egy munz gödőtt egy fiatal bolgár fér: törőkirály. Medvigy Vilit Euró: elengedték őket, mivel a rablás 

szabó kaszüneti napon kivül mindenki- fi is, pa csaknem minden nagyobb vá: csak előkészületi stádiumban 

ca) 1 vek joga volt bármilyen nagy mig a társaságukban volt fiatal rosának rendőrsége körözi. A veolt. Innen Kolozsvárra tette át 

- nepnapon is dolgozni. A szó: nő könnyebb lőtt sebével már leghirhedtebb betörök közé tar: székhelyét a betörőkirály, ahol 

an forgó törvényjavaslat ötz 

í venkét vasárnapon kivül 8 köz 
elező munkaszünetet ir elő, ezt 

kimenekült a borzalom helyéről. 
Természetesen a rendező sza: 

vai után sem tért vissza a nyuz 

tozik, aki mindössze 28 éves, de 
eddig már huszonötször szökött 
meg a külömböző fogházakból. 

kifosztotta a gróf Teleky család 
kriptáját. Ott is elfogták, de 

megszökött az ügyészség fogház 

ndü zaporitani egy vegyes felekeze: galom olyan mértékben, hogy az A nagyváradi rendőrséggel zából és hosszu ideig Nagyvá- 

ünk, ü államban nem lehet. Mindez előadást folytatni lehetett volna, 1923-ban gyült meg a baja. It: rad környékén garázdálkodott. 

sip- Mütt arpa törekszenek, hogy menz bár aránylag kevesen hagyták el teni vendégszereplése során öt: A rendőrség nem tudta elfogni, 

1539 nél többet dolgozzanak az ora a szinházat, mindenki állva báz: tagu betörőbandát szervezett és mert átszökött a határon. 

zné keágban, mi sem követhetünk te: mult a páholy felé, ahol észre: egy mnagypiactéri kofaasszony Mostani letartóztatását sem 

át ellenkező irányt. Sértő és joz vették a rendőröket, a sürgést, kirablását készitette elő. Megz fogja fel tragikusan. A kihallga- 

latlan volna más felekeze: forgást és két tehetetlen testnek, tudták, hogy az asszony Ame tást végző rendőrtisztviselőnek 

0000 lekkel szemben, hogy az orthoz 1 a meggyilkolt diplomatának és a rikában élő fiától nagyob ösze ! elkeseredetten panaszolta: 

TEöreljen 
Jaogedis Kölcsönkönyvtártas 
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xIRx 
- Már nagyon ismernek minz olgoztam és a nyitrai fogházz Menjünk a Kerger vendéglőbe uzsonn, ő denütt, mincs sehol szerencsém. ból kellett megszöknömm. : . xChic Áruházban Bul R. II Jártam Németországban, Páris: Mikor megbilincselték, mosos II IAllanlit Nyári-mozgó Ferdinand 7. Divat sn Ő ban, Angliában, Amerikában, lyogva fordult a fogházóőr felé: 3 megnyiilt 3é legalcsóbb árban. ( mindenütt felismertek, elfogtak, Hát érdemes velem ennyit Park áruhaz, Engely de megszöktem. fáradni, két hét mulva ugy is RK R Valódi angoles Haun vi - Legutoljára cseh területen megszököm. Vérszegény, ideges, gyönge Backettek, tennin a ::: ] tüdejü, vagy gyomru gyermekei: labdáaák f 

nfic mozgó 
91/4 órakor 

.. 

x 

: a 
. NMpolló mozgó : 

é Sláger! 

Buster Keaton (Male 

HIREK 

k) legjobb vigjáték 
Nagyon mulatságos téma. Stephensen első vasutjának parodiája 

Akrobata mutatványok a Niagarai zuhatagon 

Ezt megelőzi : 

Hecfor és a házasságszódelgő 
Mac Sennet burleszk 2 felvonásban 

3, 5, 7 és 9 órakor 

a 6 felv. e 

megye) ős 
„Gyermekze és 

és szombaton d. u. 7-8ig Sttr. 

lott levélre Tusnádfürdő, 
Csotdacsics Ferencné cimén. 
Menjünk a Karger vendéglőbe. 

x Marica grófnő Nagyváradon 
nem keltene olyan 
mint amilyent a Bleier 
(Saszpassage) csipke, 
és fehérnemü árai. 

Áruház 

harisnyái a legiobbak. 
x Kérjen Purgót eredeti dobozban. 

Parkáruház, Engelnéel, 

2 

ket, vagy felnőtt leányaikat külde 
jék bizalommal kisérő nélkül is 
a szülők Tusnádfürdő (Csik várza 

fenyvesében fekvő 
Leányotthonba". 

Állandó tanári és orvosi felügyez 
let, kitünő ellátás. Napközi ott- 

Gen. Berthelot 4., azontul ajána 
özv. 

szenzációt, 

harisnya 

x Az Old England keztyüi és 

HÁROM ISMERT SZó. 

ELELTÉS HARISIYAK ABRAHÚMI 
tse 
MI 

A Kargerbe aszialton lehet meny 

X Harisnyák, kesztyük, ny 
kendők, zoknik, legolcsóbba 
Chic Áruházban, Bul. Regy 
Ferdinand 7. 
A Karger vendéglőbe flekken süté 

(Rimanóczy-utca 4. szám) 

anlic nyári mozni 
megnyilt 

tRKRMRMRK 
x A Savolyzillatszertár áthe 

lyezése, Értesitem a tisztelt ki 
zönséget, hogy Savoly illatsze 
táramat megszüntettem és telje 
áruraktáramat átvittem az A 

Ma, szombaton ünő ell pkozi x Már 33 leiért kap női h 
e ve edén o fke ay o stern Rezsénénei ? 7es vasy anélki ent lalal Avram lancu (Kossuthzutca) nak. Bővebbet kedd, csütörtök c 

ár elő is állitották a rendőr. diszműüáruk, márkás por- i nar elő ájlitották a rendőr- cellánok, retiküllök gyal drogueriában. Illatszerüzl a ségre Szitek Józse meszarossc s utazasi cikkeknagy temet itt folytatom és a legd ki 
ra előadó estélye a Katholikus mannál volt alkalmazásban. zi c férii soknik órlási álasze tárral állok a közönség szolg 4 Körben, Bevezető előadást a köl: tek a mult héten jött át Maz: x Férfi ekl otlási váalasza latára. Üzletemet az eddigei m 0 

ahár gyarországról és tegnap bentjárt tékban „Chic Áruházban" Bul. Tára. te 1el (Be: 
tő és az asszonv cimen Tabéry yarorsz: ékben Hároeze lej Reg Ferdinand 7 4 vóu, az eddigi szolid és disztine, icz Géza iró tart. Jegyek este fél kökeön ke Hároméezer ik dnand 7 .. vált alapon fogom vezetni és kép iak nyolcig a Hegedüs Hirlapirodás kölcsönt kért. de elutasitották Ha fáj a feje és szédül, rm a nagyközönség továtoa . ban és az esti pénztárnál. Elő: Szitek ellen a kialakult gyanut u lást é 2Ie nagyközönség 0 Vod adás kezdete fél 0-kor az is táplálta, hogy már régeb- ha mellszorulást és sziv- Szives támogatását, Barna Mik ház, 
ás ezde sek te o ki ben elkövetett büncselekminyek dobogást érez igyék minél lós az Angyalzdroguéria tulajdo = A evváa éke eelelőti miatt a váradi törvényszék nyoz előbbvalódi FerencjJózsef nosa, Bul. Regele Ferdináni Ba! nas beadványuval tor. mozó levelet bocsájtott ki. A keserüvizet. Gyomor és bél- (Rákóczyaut.) Van 

terijedelmes beadványnyal forz bünügyi hatóságok meggyőződé- yOmo9 m dultak a városi tanácshoz, ook megevőződée szakorvosok bizonyitják, hogy ... amelyben tekintettel a lisztárak 
emelkedésére, kérték a péksütez 
mények árának fölemelését. A 
kérelmet véleményezés céljából 
a lisztellenőrző bizottságnak ad- 
ták ki. 

7 A küöltő és az asszony lesz a 
tárgya Tabéry Géza előadásának ; i gr az A . ! En. Clorogariu (Uri). utoa 12. a Tessitori estélyen. nie nvárkmozgólényképszin 28 A Allüntic nyári mozdó 3é Clorozariu (Urb ? Halálozás, Grósz Emánuel ház. 1é váradi közönség lelkes megnyil: eladó árukal Ker e5 szatmárnikolai földbirtokos teg érdeklődéssel zontüttel 24 eny 2e ; . nap reggel hosszas betegeskedés Pompásan renovált, uj átalaki- % mert azirodájába felhozott után, 72 éves korában meghalt, 
Az elhunytban Dénes Sándor, 
kitünő kollegánk, a Szamos cimü 
lap főszerkesztője édesatyját 

se szerint neki része van a més 
szárszlék pénztárának kifosztásáz 
ban is. Starrak kapitány külön- 
ben kihirdette előtte az előzetes 
letartóztatást elrendelő végzést. 
A Karger vendéglőben jól lehet étkezni. 

" Megnyilt nyárizmozi. Csűtöra 
tökön este ujból megnyilt az Ata 

tásokkal bővült, tágas, kellemes 
nyári helyiséget, amely májustól 
késő őszig ugyszólván az egyez 
düli szabad helyen levő szórako- 

a Ferenc József viz remek ter- 
mészetalkotta hashajtó. Kap- 
ható gyógyszertárakban, dro- 
gériákban és füszerüzletekben 5 
Karger vendéglőbe jól lehet szórakozni. 

*x 

A legszebb férfi ingek kéz 
szülnek méret szerint a Chic 

AÁruházban, Bul. Reg. Ferd. 7. 

Miv minden más üzlelten si irivinés kevésvevű, attlti 

DOROTHEUM 

eladható árukat azon- 
nal és egész jó áron el 

tudja helyezni. 

(LLt 
folyó hó 3.án ujonnan átalakitva és fényesen berendezve megnyilt 
Olcsó abonoma, alkalmi ebédek és vacsorák, íriss villásreggeli 

ós er étterem 

: ; , 

í gyászolja. zölelye Váradnak. Az alsten Leitner Miártonnái fehérnema ehü- Kereslet, van tehát még a Karger vendéglőbe poharas friss sör van hoZta c. hatálmas filmmel nY1 fonok, batistok, szines opálok olcsón mai napon, kérjük, hogy 
. tották meg a nyárizmozit és az : hozzanak fel: festménye- 
si székely balladák, regős előadás jó előjelek között folyt x A hét minden napjában leg: / en g- énekesek ódon bája ölelkezik uj le, mert a közönség az esős idő: olcsóbban szerezheti be szükség ket, kézimunkákat (üg magyar zsenik szépségeivel Tes: ben is megtöltötte a fedett csari leteit a Vultur áruházban, jung göny és teritő) régi szé- 
Menjink a Karger vendéglőbe. nézte végig a nagysikerü filmet, cu (Kossuth-utca.) nokat, szervizeket, disz- Ui ügyvéd,. Dr Bozsodi A Karger vendéglőben jó vor van. tárgyakat, vázákat, órá- ey János ae Hó feán magyváradi CONVOCAREA. S. A Pente ÜZLETÁTHE LYEZÉS l kat, ékszereket, ezüst 

igy dív g 2 izot á elő . : hi a. . alen 

. 
z ue ved izotá iét ru Inchirierea Hotelului si Bailor tárgyakat, gobelineket, p0 47 ugyvedi vizsgát sikeresen le: de aburi Rimanóczy vat ine adua harakat, kö ket 
tette és oklevelet kapott. 1 marei ganerala ordinara m arakat, könyveket. Cal 

: ; narei gemerala ordinara in locae , Letartóztatták a Hartmann- lul propriu la 17. Maiu a. c. orele ; Ma szombat este 0 hetörés rnusttottját, forganab 11. Ordinea de zi: Stabilirea biz k t a és kötött 4 ] fél 7 órakor és holnapbp 
lélben a város egyik legforgalma lantului, de pe anul 1924 si modiz eztyü és kötött-áru üzle sabb pontján felnyitották Hart- ficarea szatatele Ditectiunea. . . vasárnap fél 17 órakor mann Sándor mlészáros üzletét . május 11-től na árverés lesz és a kézi pénztár kifosztása után, X Kétnyelvű előoás lesz a ; i 9y a tettesnek sikerült elmenekül SzZerdai Csárdás kirá yné előadás f el dinanid király -II 3. . alá tehát ha még ma felhozza el- nie. A déli nyitás" ügyében a A Karger vendéglőber jó cigány van. (Heymann-h ázba) 1adó tárgyait, ezeken az árveré ; rendőrség erélyesen vezette s a * Tessitori Nóra mai estélye a y seken el is adjuk nyomozást és az esti órákban hangverseny idény legmüvészibb : konkrét. bizonyitékok alapján 1 eseménye, lesz áthelyezve 0 
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Vasárnap, 1925. május 10. 

TRENÜIANSKÉ TEPLICE 
áirencsénleniic slavensk) 
iághirü rádiumos kénes- és 
i iszaptürdő (4020 C) 

rheunma, köszvény, idegfáj- 

) ulmak (isohiász) stb. ellen. 

0 Rendkivül kellemes és olcsó 
májusi kurák. 

Lakás és ellátás cK 35-től. 
) mendkvül ulazási kedvezmények. 
Felvilágositást ad a Fürdőigaz- 

A gatóság és a Menetjegyiroda 
Oradea-Marén. 

Rbor 1261 a - 1613 ossehirdetés. 

öeon Mért szökö itt 
meg 

egv váradi urigyerek a szülői 
A kis Sós Pista bucsulevelet 

r
 
o
o
o
 

- OO 

lei egy mosó pon- 
gyola Hevesinél i85 

1605 

T 
isálan MEVESI-nél 

EEladó 
147 különféle ház 
Cosbuc (Szalárdi, Vlahuta (Szt. János) 

gariu (Uri), Bratianu (Szaniszló , Zsi- 
ga Miklós (Lukács György), Berthelot 
(Sal Ferenc), Delavrance Ritoók Zsig- 
mond), Öltenia (Csengeri), lon Ciordas 
(Berkovits Ferenc", Mihály herceg (Ger- 
lczy), Alba Iuiia park (Bunyitay liget) 
Take lonescu (Körös), Saguna (Kapu- 
cinus, D. Cantemir (Beöihy Ő.) Cuza 
Voda (Szacsvay), Titu Maiorescu (Men- 
ház), Samuil Micu (Szabadság), Doro- 
bantilor (Rulikovszky), Corvin Mátyás 
(Batthyány), stb. utcákon. Ezen ingat- 
lanok 11 kívételével mind elfoglalhatók 
Vannak jelenleg nem elfoglalható házak 

hallatlan olcsó árért 
Feledi Sándor 

Ingatlan értókesítő irodája 
Str. I. C. Bratianu (v.Szaniszló-u.) la. 

Telefonszám: 16-27 

Egy nagy 

borospince 
Várkapu-u. 3 sz. alatt 

kiadó 1653 
Értekezhetni Diósi fakereskedőnél 
.. 

.... 

Mérték után 

lérüiés nőltlehérnemilekel 
(privát anyagból is) 

legszebben és legolcsóbban készit 

HERCULES 
Calea Victoriei (Kolozsvári-u.) 1. 

zlelek részére olcsú munkadijak 
Telefon: elefon: G98 

Károly herceg (Szilágyi Dezső), Cioro- 

x vEaYTIszrITó 
AZAR-EPÜLET, SZINHÁZ MELLETT 

natos szomoruságba döntötte 

gálásban lett volna része. 

szetesen senki sem tulajdonitott 

ról. Estig nem is tünt fel odahaz 

haza. 

3 

Egy tizenhárom esztendős váz 
radi diákgyerek tulzott érzéz 
kenysége. megható önérzete báz 

vait nem birta elviselni és a szüz 
lői ház szerető melegét otthagyz 
ta; eltünt és a kétségbeesett szüz 
lők a mai napig semmi hirt sem 
kaptak felőle. 

Az Alexandri (v. Teleky) utca 
32. szám alatti házban lakik csaz 
ládijával Soós Jenő háztulaj- 
donos. Két gyermeke közül a ki: 
sebbik: Pista harmadik gimnas- 
zista tanuló: eleven piroszpozsz 
gás arcu kis fiu, a család szemez 
fénye. A Pista a ijó tanulók köz 
zé tartozott és ritkán fordult elő, 
hogy valami csinytevésért dorz: 

.
.
 
.
.
.
.
.
.
.
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Az elmult hét csülörtökjén a 
kis Soós Pista az udvaron játszáz ] 
dozott és az egyik cselédlánytól Í 
négy leit kért kölcsön. Megtuda 
ta ezt az édesapja és megkorholz 
ta a gyermeket. Az érzékeny 
lelkü gyerek tragikusan vette az 
apai intést, egész éjszaka sirt és 
bátyiának panaszkodva mon- 
dotta el, hogy elhagyja a szülői 
házat. nem birja elviselni, hogy 
ezért a csekélységért szülei igy 
megszégyenitik Az idősebbik 
fiu másnap elmondotta apjának 
a kis öccse bus terveit. Terméz 

fontosságot a gyerekes fenyegez 
tődzésnek. 
Vasárnap délután négy órakor 

a kis Soós Pista, magához vette 
körülbelül háromezer lejnyi spó- 
rolt pénzét és eltávozott hazul- 

za semmi sem, csak mikor a kéz 
ső éjszakai órákig nem került 
elő a gyerek, kezdtek a szülők 
türelmetlenkedni. Elindultak ke- 
resni a gyereket. Sehol semmi 
nyom. Kétségbeesve érkeztek 

Hétfőn reggel aztán. a postás 
levelet hozott. Az eltünt gimna- 
zista irta szüleinek: 

- Kedves szüleim - hangz 
zik a levél - az a szakácsnéz 
val levő ügy engem nagyon elz 
szomoritott és elhatároztam 
magamat, hogy elmegyek a 
háztól. Egy pár garast kölcsön 
vettem anyától, majd a magaz 
méból meg fogom fizetni. Elz 
határoztam, hogy beállok 
inasnak, Szorgalmasan fogok 
dolgozni, mert hiszen a közz 
mondás is azt tartja, hogy a 
munka nem szégyen. 

con. Szürkés 
csos, kellemetlen 

Nem volt 

Kezeiket csókolja szerető 
fiuk Pista. 

.
 

háztól 

A boritékban egy másik levél 
is volt, amelyet a kis fiu bátyjáz 
nak irt és amely igy hangzik: 

Kedves Gyuri, látod, bevál- 
tottam igéretemet, elmentem 
hazulról. Nem akarom a naz 
pot lopni, dolgozni fogok. Köz 
szönöm szépen neked a töltő- 
tollat és a csavaró cetuzát. 
sókol öcséd Pista. 

Ahogy elolvasták a leveleket a 
szülők. nyomban a rendőrségre 
és a szigurancára siettek s bejez 
lentették a gyerek eltünését. 
Nyomban távirat ment az öszz 
szes romániai rendőrhaátóságok- 
hoz, megadták a gyermek szez 
máélvyazonosságát. A mai napig 
azonban semmiféle értesités sem 

érkezett. , 
A jól fejlett fiucska eltünése- 

kor szürke zakót, fekete hosszu 
cipőt és sportz nadrágot, füzős 

sapkát viselt. Minthogy ezideig 
teljes bizony talanságba an vannak 
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felőle, fényképét is megküldöt- 
ték az összes erdélyi és regátbeli 
rendőrhatóságokhoz, azonkivül 
hatósálgi intervencióra vetiteni 
fogják fényképét az összes moz- 
gófényképszinházakban. 
A bánatos szülők reménykedze 

ve várják, hogy a gyermek előz 
kerül, vagy legalájbb is hirt fog- 
nak kapni tőle. Azt hiszik 
ugyanis, hogy a kis fiu, aki tökéz 
letesen megtanulta a román 
nyelvet, valamelyik regáti váz 
rosba Bukarestbe, Brailába, vagy 
Constanzába ment. ahol beállott 
inasnak. 
A szomoru szülők alábbi fel- 

hivásban fordulnak az érző em- 
berekhez: 

ELTÜNT folyó hó 3zán Oraz 
deazMare Strada Alexandri (volt 
Telekizutca) 32. szám alól lyz 
ceumi tanuló. 
Kétségbeesett szülei kérik a 

jó embereket, hogy ha valamit 
tudnak róla: adják tudtára. 
A nyomrtavezetőnek a fájdaz 

lomba kergetett szülők illő juz 
talmat helyeznek kilátásba. Aki 
felismeri, adja át a rendőrségnek 

hazaszállitás céljából. 

Hát nincs mentség ? 
Hálistennek itt van már a kukorica-kenpyér 

Ma még csak kuriózumnak 
tekintik a nagyváradiak az első 
kukoricakenyeret, amely most 
jelent meg először a váradi piaz 

sárga szinü, ragaz 
izü, rossz il- 

latu készitmény a szegény emz- 
bereknek ez a legfőbb tápláléka, 
amely ezt a gunynevet is viseli: 
egységes kenyér. 

Nem" tudjuk, miért hivják 
egységesnek és miért nevezik 
kenyérnek ezt az eledelt. Nem is 
kutatjuk, mert ebben a pillanat- 
ban arról vagyunk 
ve, hogy a kukorica kenyér 
Nagyváradok csak kuriózumli, 
Csak intő példa arra, hogy a jöz 
vőben jobban gazdálkodjunk, 
itt, Európa legnagyobb magtáz 
rában ne engedjük éléskamránk- 
ból kifogyni közvetlenül aratás 
előtt az utolsó falat élvezhető 
kenyeret is. 

Mert, most, - hiába. - körül- 
belül ez történt meg velünk 
Európa egyik leggazdagabb buz 
zatermő vidékének centrumába 
vagyunk. A háboru néhány eszz- 
tendejétől eltekintve, hozzászokz 
tunk ahhoz, hogy az anyaföld 
bőségesea gondoskodjék rólunk. 

szükségünk verejtéz 
kes, Jélekölő munkára, mint a 
zord sziklák szerencsétlen fiaiz 
nak, akiknek minden egyes buz 
zakalászért verejtékes küzdele 
met kellett folytatnia a termés 
szet erőivel. Nem kerültünk aba 
ba a helyzetbe, hogy agyuk és 
két karunk megfeszitett munkáz 
ját áldozzuk a mindennapi ke- 
nyérért, amelyet messze tengez 
ren tulról, hajókon, vasutakon, 
vámokon, országhatárokon kez 
resztül szállitanak. 

Éppen ellenkezőleg, mi vol- 
tunk azok, akik közvetlen, szom- 
szédainkat is elláttuk pompás, 
illatos buja anyaföldünk áldáz 
saival. Szomszédainkat, akik 
irigyeltek bennünket a buza 
miatt, amelyet mekünk csaknem 
ingyen ajándékozott a sors, más 

meggyőződz 

országoknak pedig rettenetes, 
lélekölő munka árán kellett ki- 
verekedniök. 
A háboru ismertetett meg benz 

nünket először a kukoricakes- 
nyérrel. A tehetetlen Moloch, a 
háboru nemcsak fiatalságunk 
virágait falta fel, hanem elsősorz 
ban kenyerünket is. Elvonta száz 
junkból a mindennapi falatot is. 
Akkor azonban egész Európáz 

ban ez volt a helyzet. Sőt talán 
az összes európai városok köz 
zött mi magyváradiak se vola 
tunk a legjobb helyzetben. Ha 
igazságosak akarunk lenni, megae 
állapitjuk, hogy a kenyérinség 
és a kukoricakenyér málunk ak- 
kor is csak szimbolum volt. Nem 
vették tulságosan komolyain. 
Mig a többi nagy világvárosok- 
ban tényeg csak a legnagyobb 
önfeládozással és beosztással 
juthattak az emberek igazi kez- 
nyérhez, - nálunk akkor is volt 
bőven ebből-az isteni táplálék- 
ból. 
Reméljük, hogy most is igy van 

ez. Reméljük, hogy a katonai 
kényszer nem egyéb, mint kelle- 
metlen háborus emlék, figyel- 
meztetés arra, hogy el ne bizaz 
kodjunk a jólétben tulságosan. 
A leghatározottabban tiltako- 
zunk az ellen, hogy a kukoricaz 
kenyeret csak a szegény embez 
rek számára süssék, mig a jómóz- 
duak duskálkodhatnak továbbra 
is a friss, ropogós fehér süteméz 
nyekben. 
Azt hisszük, hogy nem lesz 

az igy. A kukiricakenyér megjez 
lent ugyan a váradi piacon, de 
hamatrosan el is fog tünni. Egy 
hónap választ el bennünket az 

aratástól. a milliárdokat érő máz 

jusi eső a legszebb reményséz 

gekkel biztat. A mi szent, áldáz 

scs. tápláló anyaföldünk nem 

fog bennünket cserbenhagyni, 

bármilyen sulyosan vétkezzünk 

is ellene felületességünkkell és 
hanyagságunkkal. 
Igen olcsón vásárolhat 3291 

ezövetéket Majnal és Rózsa cégnél szövetéket 
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Vasárnap 
délután fél 6 órakor 

Kolozsvár- 
Nagyvárad 

válogatlolt mérkőzés 

a Károly frónörökös pályán 

BANGA FRONTIENI 
PENTRU COMERT SI INDUSTAIE 

Bulevardul Reg. Ferdinand 3. 
Telefon : 

-41, 5-20. 

sen, - amint azt a multkor emz- 
litettük, - a terményzeüzletet táz 

Foglalkozik a banküzlet 
minden ágával 

Devizakereskedelemre bankoknak is. Ez az ujabb pénzz- 
hiány Bukarestből ered. Termé- jogositott pénzintézet. 

1560 1 

Elfogad 

takarékbetéteket 
kedvező kamatozás mellett. 

legolcsóbban fest, 
Ruhákat kétt sateroktes 
kézelőket legszebben mos, vasal 

Szabó László 5.4 Ladistau 
(Körös-utca) 1. 

Fiók: Bazárépület 891 

Tavaszi szövet 
különlegességeink felöltőkre, öltö- 

nyökre megérkeztek. 
Olcsó szolid árak. 

Havas és Grünfeld 
posztó áruház, Avram J. (Kossuth)-u. 8 

.. 
MA-YONG 
1130 ujira kapható 

Kálmán ékszerésznél 

ségleteire nagyon is kevésnek biz 

Mi vásároljunk 
a héten 

Hétfő 

KÖZGAZDA SÁGI HIRZEK 
Várad heti 

Mult heti jelentésünkben már 
előre megjóseltuk, hogy a nagy- 
váradi pénzpiac jelentős változ 
zás előtt áll. Ez a változás azóta 
be is következett. Most már 
csaknem teljesen bizonyos, hogy 
a bankok készpénze lassanként 
elfogy s ismét a legsulyosabb 
csapás fenyegeti a nagyváradi 
ipart és kereskedelmet: a pénzz 
hiány, aminek következményei 
kiszámithatatlanok. 
Még egy héttel ezelőtt a ban- 

kok vigan helyezték ki pénzei- 
ket elsőrangu kezekbe' és különö- 

jelentékeny mértékz 
ben. Ma már ott állunk, hogy 
minden befolyó pénzre szükség 
van, a kihelyezések ismét teljez 
sen megszüntek és minden 
ujabb igénybevétel komoly gon- 
dokat okoz méga legnagyobb 

mogatták 

szetes, hogy az elmult hetek [ 
bankekonjunkturája idején, amiz ; 
kor a pénzintézetek azon töp- 
rengtek, miképen tudják felhal- 
mozódott készpénzeiket biztos 
helyen tezaurálni, elsősorban saz- 
ját tartozásaikat fizették ki a 
bukaresti nagy bankoknál. A 
megmaradt készpénz nagy ré- 
szét szintén Bukarestbe dispo- 
málták, hogy ott, mint állandó 
tartalék, rendelkezésükre álljos. 
Bukarest azonban a mult héten 
megszünt fizetni. Készpénz Buz 
karestben ismét csak a legnaz 
gyobb nehézségek árán kapható. 
Kiderült, hogy az egész nagyváz 
radi pénzbőség voltaképen csak 
átmeneti jellegü volt és alig haz 
ladta meg a kétszáz millió leit. 
Ez az összeg pedig a bajba jutott 
vállalatok és az uj üzletek szükz 

zonyult. A bankok ezen a héten 
még nem vettek igénybe kényz 
szereszközöket. Nem kell próféz 
tának lenni azonban, hogy megz 
jósoljuk a legközelebbi követz 

pénzpiaca 
szerencsés véletlen közbe nem 

.... . 2 . 

jön, a bankok ismét meg fogják 
kezdeni a behajtást és a betétek 
gyüjtését. 
A betét kamatláb leszállitásá- 

nak tehát egyszer és mindenkorz 
ra vége. Éppen ellenkezőleg. 
Megindul a korkurrencia, a ban- 
kok ujból licitálni fognak egye 

sutba kerül. Megint fogunk halz 
lani 30-32 százalékos betét kaz 
matábról és 48-50 százalékos 
kihelyezési kamatlábról. Már 
előre látjuk a bankok leveleit, 
amelyben ügyfeleiket értesitik, 
hogy követeléseik utáa a kamat- 
lábot a nehéz viszonyok követ- 
keztében fel kellett emelni. 

pénzek kihelyezésére is. Az 
uzsora virágozni fog, a koszt- 
pész ismét tönkreteszi a piacot. 
EI sem tudjuk képzelni,, mi fog 
történai a már eddig is bajba 
jutott vállalatokkal.. Pedig 
nincs remény semmi véletlen 
szerencsére. A kukoricaekenyér 
korszakában, amikor egy elhibá- 
zott pénzügyi és agrár politika 
amugy is tönkretette a határszé- 
li kereskedelmet és ipart, a legz 
rosszabb kilátások vannak a köz 
zeli jövőben. 
Teljesen logikus és a helyzet- 

tel megmagyarázható, hogy ily 
körülmények között a valuták és 
devizák fellendülése is a mult- 
héten teljesen megszünt. A dol- 
rár ma már elérte a zürichi pari- 
tást, kereslet ugyszólván semmi 
sincs. Igen jellemző, hogy ugyanz 
akkor, amikor a hét legutolsó 
napjaiban a lei néhány ponttal 
esett, a dollár is esett. Ez min- 
dent megmagyaráz. A lei nem 
javul, ellenbea olyan pénzszüke 
fenyeget, hogy még a rossz leiz 
ért is sulyos küzdelmet kell foly- 

Relchardnál] TENNISZOIPŐK 

kezményeket. Ha csak valami 

Csütört. 

Legjobb 

Móéric Zsigmond: Pillangó L. 150 

másra, a kartell előreláthatólag 

A helyzet megérett a magán- 

msa 
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l 
gummisarok k ees gummital, 50. 

a cipőnek feltét. 0] 
lenül szükséges A 

kelléke. ha' 
Ruganyos járást 
biztosit, megvéd sz 

. nedvesség elllen, leg 
olcsóbb és tartó- ték 

sa b a bőrnél. am 
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Egy magyar szinész úl 
sirfelirata 

Hirt adtunk róla néhány napa me 
előtt a legnépszerübb magyar az( 
sziajátszók egyike: Tapolcza me 
Dezső meghalt. A vigkedélyi ja 

Tapolczay sohasem félt a he cés 
láltól. Igaz, hogy saját szemem má 
lyét illetőleg nem is igea hit, hiv 
benne. vál 
- Sose halunk meg - szokta ho: 

volt mondani, ha már az elmulás, ké: 
szóba került. , szé 
- De hátha Tapikám, egyszer, Ar 

mégis ... - jegyezték meg a jó dé: 
barátok. ah 
- Akkor irjátok a siromra, ny 

mennyit éltem, s amit éltem, jól, kéz 
éltem! / 
Szegény Tapolczay barátai pit 

most kezdték meg a siremlékre ive 
való gyüjtést, s már is jó néhány irá. 
millió gyült össze a kegyeletes. me 
célra. Az emlékműre, amint ezt, ily 
végleg eldöntötték, ez a sirfek nmin 

1irat kerül: mé 
Itt nyugszik lön 

TAPOLCZAY DEZSŐ / 
a derék TAPI ket 

élt 58 évet, - de jól élt. 

me 
tév 
po: 
tel 

vá 
ség 
len 
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A nagy 

Április első napjaiban, - mint 
emlékezetes, - felfordult a 

nagyváradi postai kézbesités 
jendje. A régi levélhordóknak 
felmondtak, s a türelmes közönz 

rok ség terhére napokig kisérleteztek 

taly uj és tapasztalatlan emberekkel. 

séges próba nem sikerült, s az el- 

* hamarkodott rendelkezést viszz 

dátást szavonták: a régi postásokat, - 
elllen legalább egyelőre - visszavet- 

tartó. ték. Az a néhány nap azonban, 
őrnét. mig az experimentálás folyt, 

természetesen nem mulhatott el 
káros következmények nélkül. 

Ime egy eset, amely a kritikus 
napok számlájára irandó. 
Egy aradi cég: a Friedmann és 

Schwarcz, textilárukereskedés, 
az év elején nagyobb mennyiséz 
gü szövetet rendelt a bécsi Silk 
Cloth and Cotton Limited cég- 
től. Minthogy az árua jelzett ész 

tő levelet irt a bécsi céghez, a 
mely csodálkozását fejezte ki 
azon, hogy a küldemény késik, 
mert ő azt annak rendje és mód-z 
ja szerint postára tette. A bécsi 
cég meg is reklamálta a szállit- 
mányt a bécsi postán, amelynek 

iny na) 
magyar 

apolczay 
ekedélyi 
lt a haz 

szemé 
ean hit, hivatalos érdeklődésére a nagyz 

váradi postaigazgatóság közölte, 
szoktan hogy a csomagot április 3-án 

elmulás kézbesitették - Váradon. Egyze 
szóval az történt, hogy az 
Aradra cimzett csomagot tévez 
désből Oradeára irányitották, 
ahol aztán valamely, a viszoz 
nyokkal nem ismerős postás, 
kézbesitette is, - valakinek. 
A nágyváradi postán megálla- 

pitották, hogy a 

egyszer 

siromra, 
Item, jól 

remlékre 
néhány irás szerepel. De ugyanakkor 

egyeletes megállapitották azt is, hogy 
iint ezt ilyen nevü cég Nagyváradon 
t sirfek nmincsen. Volt ugyan egy, de az 

még 1919-ben megszünt és küz 
lönben is az fakereskedő volt. 

zső A több mint 20.000 lej érté- 
ket reprezentáló csomag tehát 
elveszett. A kárt a biztositó tár- élt. 

. saság nem akarja megtériteni, 
mert az áru elvesztéséért ai 
téves kézbesités folytán a — 

tel most ugy a bécsi cég, mint a 
nagyváradi postahivatal bün- 
vádi feljelentést tett az ügyész- 
ségea amaz ismeretlen tettes el- 
len, aki az Aradra szánt csoma- 

N A C müsoros 

Május 10.én 
a Katholikus Körben 

Este fél 9 őrakor 

FEST! TISZTIT! 
Kalinovcsán 
Zöldfa-passage 81 

1404 VASAL 

Relchardnál 
.. 

legjobb 
7 ENNISZCIPŐK 

váradi levélhordó-válság 
következményei 

Hogyan kézbesitettek ki Váradon egy Aradra cimzett csomagot ? 

időben nem érkezett meg, sürgez 

kézbesitési 

ivea Eriedmann és Schwarcz alász. 

posta felelős. Erre való tekintet: 

Tornaünnepélye! 

Schwarcz 
áta ; 

got, a Friedmann és 
cég helyett Nagyváradon 

vette. 

Az Estilap olvasói bizonyáz 
ra a kellő megértéssel és mél- 

tánylással vették tudomásul, 

hogy városunknak kizárólago- 
san szabadalmazott purifiká- 

tora, az igazság többszörösen 

fölkent bajnoka, (uijote de 

la Körös, akarom mondani 

Balogh Döme följelentést tett 

a városi tanács ellen. Az a nemes hév 
és önzetlen intenció, amely a félelem és 

gáncsnélküli lovagot ebben az elismerész 

reméltó cselekedetben vezette, engem is 

elragadott és arra az elhatározásra 

késztetett, hogy tüzzelzvassal való kérz 

lelhetetlen harcot inditsak mindazon 

sérelmek és igazságtalanságok ellen, 

amelyek közéletünk berkciben oly bő- 

ven tapasztalhatók. Iagaza van Balog 

Dömének. Mindenkit föl kell jelenteni, 
aki él, mert senkiről sem lehet tudni, 

hogy nincsze vaj az ő fején. Éppen ezért 

ki akarom pótolni azt, amiről egykor 

önjelölt szenátorunk a városházának diz 

cső megostromlása közben megfeledkez 

zett és ezennel megteszem következő 

1. Följelentést teszek Nagyvárad váz 

ros tanácsa ellen, azért, mert sohasem 

ad pogárainak - tanácsot. 

2. Föjelenten a mnagyváradi államza 

rendőrséget azért, mert a tolvajokat, 

betörőket és a gyilkosokat nem tartóze 
tatja le még mielőtt a deliktumokat elz 

követnék. 

3. A szigurancát is vádolom és pedig 
azzal, hogy az idegenek ellenőrzése köz 

rül tulságos engedékenységet tanusit. 

Hogyan lehetséges például az, hogy 

olyanok is kapnak tartózkodási engez 

délyt, akik itt születtek Váradon. 

4. A nagyváradi jótékony nőegyesüz 

leteket azzal vádolom, hogy ők okozzák 
a váradi nyomort. Mert mivel foglalkozz 

nának a nőegyletek akkor, ha nem volz 

na Váradon szegény ember? 

5. Följelentést teszek Bratianu minisz- 

terelnök ellen, akit is azzal vádolok, 

i hogy tulságosan engedékeny a kisebbe 

1 ségekkel szemben. Hogyisne! Megenge- 

di, sőt lehetővé teszi nekik, hogy elége- 
detlenkedjenek. . 

6. Anghelescu közoktatásügyi minisz- 

ter ellen viszont azért inditok bünvádi 
leljárást, mert mikor kimondotta, hogy a 
zsidók anyanyelve pedig román, egye 
szersmind nem tiltotta el a zsidó ányá- 

bünvádi följelentéseket: 
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is magyarul társalogjanak. 

7. Nem vagyok azonban elfogult a ki. 
sebbségekhez tartozókkal szemben sem. 

Följelentem például a magyar pártot is, 

mzért, mert a csiki választáson való 

részvételével ártatlan embereket visszae 

élésre kényszeritett és urnalopás vádjás 
ba kevert. 

8. Följelentést teszek továbbá Gróf 

László ellen azért mert illetéktelenül 
használja a grófi cimet, akkor, amikor 

Romániában a főuri rangjelzéseket már 
eltörölték. Ugyanezért följelenten a 
„Főurat" is, aki egy demokrata állama 

ban nem elégszik meg az egyszerü uri 
cimzéssel. 

9. Vádat emelek a szép nagyváradi 
lányok ellen azért, mert tisztességtelen 

(bocsánat a kifejezésért!) konkurrenciás 
jukkal lehetetlenné teszik a csunya lá 

kat attól, hogy gyermekeikkel továbbra i 

nyok férjhezmenetelét. 1 

Mi pedig, - regisztrálván ezt 
a jellemző esetet, - töprenghee 
tünk azon, hogy vajjon megtörz 
tént volnaze ez a kettős „téve- 
dés" akkor is, ha április elsőt 
napjaiban, - tehát szóban lévő 
csomag kézbesitésének napján 
is - a régi levélhordók dolgozz 
tak volna? 

000000000..........00000000000000000 

MINDENKIT FÖLJELENTEK, AKI ÉL! 
Amiről Balog Döme megfeledkezett 

10. De vádat emelek a csunya lányok 
ellen is azért, menrt csunyaságukkal fo- 

kozzák azoknak a „tündéreknek" a vaz 

rázsát, akik aztán egész életüket megkez 

seritik. 

11. A lakásbérlők szövetségét vétkes 

könnyelmüséggel vádolom azért, mert 
dr Zoltán Károly helyett nem Perédy 

Györgyöt választotta meg főtitkárul. 
(Bezzeg akkor nem lett volna, aki a szöz 

vetséget támadjal) De ugyanakkor Pe- 

rédy ellen a bünpártolás vádját vagyok 

kénytelen emelni, azért, mert a bérlők 

szövetsége helyett a SzigligetiTársaság 

főtitkári állását vállalta el. 

12. Följelentést teszek a Gojduzliceum 

tanárai ellen azért, mert a diákokat 

folyton arra tanitják, hogy a nagyobba- 

kat tisztelni kell és veszekedni tilos. 

13. Följelenten továbbá a kalendá- 

rium tervezőit is, amiért a nagyváradi 

közönséggel elhitették, hogy tavasz van. 

Ennek folytán ugyanis megnyiltak a 

.
.
.
.
.
.
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nyári mozik, a kávéházak kivonultak a 
terraszra és a könnyü toilettek megje- 
lentek a korzón - mire kiderült, hogy 

sehogysem akar kiderülni. 

14. Vádat emelek a nagyváradi sajtó 

ellen és pedig büncselekményre való fel- 

bujtás cimén azért, mert Balog Döme 

akciójának önzetlenségét és jóhiazemü- 

ségét kétségbevonta és ezzel alkalmat 
edott ar a, hogy ezt a krokit megi.jam. 

15. Végül, de nem utolsósorban vádat 
emelek Balog Döme ellen, amiért mind- 

ezeket a botrányos bünöket, szörgyü 

séreheket és égbekiáltó igazságtalansáz 

gokat . elnézte és ezzel a bünpártolás, 
ill tve bünpalástolás deliktumának fo- 
galmát kmenltette. 

Tekintetes váradi Sóhivatal! Mind- 

ezekre való tekintettel kérem az eljárás 

sőöronkivüli meginditását, a nyomozás 
sürgős lefolytatását a vádak alapos meg- 
vizsgálását és Balog Döme, akarom 

mondani: a bünösök szigoru megbünte- 
tzséti (-szló) 

o0000000x----0000000000x 

INFORMACIÓ. 

A vőlegény némi elkeserez 
déssel szól a leendő apósának: 
- Baj van. 
- Mi? 
- Tegnap információt kértz 

tem magáról, husz lejbe kez 
rült és mondhatom, nagyon 
rossz volt. 
- Na hallja fiam, húsz lejért 
még jót is akar. 

.............................. 

SPORTESEMÉNYEK 
Ötven font büntelést fizet Budapesten 
a Bolton Wanderers, ha Bécsben kikap 

Budapesti tudósitónk jelenti: 
A Bolton Wanderers csapata, a 
mely holnap Budapesten mérkő- 
zik a mult vasárnap Váradon 
játszott MTK-val, megérkezett 
Bécsbe. 
Magát a mérkőzést ma dél- 

után rendezik a Hohe Warte 
sportetelepen és azon a Bolton 
Wanderers erős csapatot állit 
küzdelembe. A meccset ugyanis 
az amgol csapatnak feltétlenül 
meg kell nyernie, mert az MTK- 
val kötött szerződése értelmében 
ötven font birságot fizet, vagyis 
előre kialkudott dijából 50 fonz 
tot vonnak le, ha a bécsi mérkőz 
zést elvesziti. Igy az angol csaz- 
patnak anyagi érdeke, hogy a 

Hogyan áll föl 
Kolozsvár és Nagyvárad 

válogatott csapata 

Holnap délután 6 órakor mérik 
össze erejüket Kolozsvár és 
Nagyvárad válogatott futballisz 
tái. A mérkőzésre több mint 
százan kisérik el a kolozsvári 
reprezentativ csapatot. 

A Radortól nyert értesülésünk 
szerint a kolozsvári csapat öszze 
szeállitása a következő lesz: 

Lázár 

Krischofferedr Hirsch 
FazekaszHetiganeHura 

GiurgiuaGugaeChifor-BonciueataCipcigan 

Amint az összeállitásból ki-z 
tünik a csapatban a Victoria és 
Universitatea játékosain kivül 
csak Krischoffer (KKASE) 
repel a többi klubbokból. 
A kolozsvári csapat összeálli- 

tásával szemben a váradi válo- 

szez 

Budapesten vereséget 

Eileno válogatott játókost köteles szerepeltetni az angol profiosapat 

mérkőzést megnyerje. Hasonló 
szerződés köti a csapatot Prágáz 
val szemben is. Prágában is 50 
fontot vonhatnak le pönálé ciz 
mén, haa Bolton Wanderers 

szenved. 
Igy az amgol csapat legjobb tuz 
dását kénytelen kifejteni, mert 
rre saját anyagi érdeke is kötez 
lezi. 
A Bolton Wanderersnek szerz 

ződése értelmében Budapesten 
teljes első csapatával kell szere- 
pelnie, tehát játszatnia kell mind 
a kilenc válogatott játékosát. Ki- 
lenc angol válogatott profijáz 
tékosnak győztesen kell elhagy- 
nia a pesti pályát. 

gatott csapat a következőképen 
fog felállani: ; 

Ströck 
Bartha-Székely 

Kinigli II.Kinigli I.-Körözsy 
ZsigazRónay- KellerCsomageDrescher 

O Holnap este lesza NAC 
tornaünnepélye. Holnap, vasárz 
nap este pontban 9 órakor kezz 
dődik a NAC nagyszabásu és 
müűsorral egybekötött tornnaünz 
nepélye a Katholikus Körben. A 
müűsor keretében a szintársulat 
két kedvencén, Betegh Béby és 
Kohonczy Mihályon kivül 4 
lép még Giovanni mester az 
olasz csodabüvész is és a Kra-z 
mereSzántózdr AliguandereKürt- 
hyzSchmidt guartett pedig Schuz 
bertnek egyik gyönyörü szép 
kompozicióját fogja előadni. A 
női és férfi tornászcsapat szaz 
bad gyakorlatait a 85zik gyalogz 
ezred zenekara fogja kisérni.



8 

i 

Schwarcz és Ullmann 
Mihelfy és Kandel 
Spitzer Sámuel és Fiai r. t. 

Spitzer és Lengyel 

Desisen K. I. . . 

Fuüchsl Testvérek utódai r. t. 

VMWechsler Adolf és Társa r. t. 

Grünberger és Várnai 

A Nagyváradi Kereskedelmi Csarnok május 
17-én tartja meg tisztujitó közgyülését. 

Mindnyájan átérezzük mennyire nagyjelentő- 

ségü ez a választás! Itt dől el, hogy kiknek a kezeibe 

tesszük le ennek a fontos kereskedelmi testületnek 

vezetését, kikre bizzuk érdekeink képviseletét, az 
iiiljuság komerciális nevelésének irányitását. 

Azok a férfiak, akik teljesen ismerik a nagy- 
váradi kereskedelem strukturáját, a választásra lisz- 

tát állitottak össze. 

Gondosan átolvastuk ezt a lisztát és nyugodt 
lelkiismerettel állunk ama férfiak mellé, akik ezen a 

lisztán szerepelnek, mert ugy találtuk, hogy a név- 

sor reprezentálja Nagyvárad kereskedővilágának ösz- 

szes rétegeit, honorálja az eddigi becsületes, köz- 

érdekü munkát és teret ad az uj generáció jogosult 

érvényesülésének. 

Tudjuk, hogy ezzel a lisztával szemben más 
csoportosulás is alakult ki. Nem vitatjuk senkinek a 

jogát, hogy a Csarnok vezetésében képviseletet sze- 
rezzen magának és elismerjük az önzetlen törekvés 
erényeit minden kartársunk részéről, aki a kari érde- 
kek mellett a Csarnok élén, vagy a Csarnok bizott- 

ságaiban dolgozni akar. Nem kicsinyeljük senkinek 
az értékét és nem vonjuk kétségbe az intenciók tisz- 
taságát senki részéről. " 

De ugy találjuk, hogy a kari szolidaritás, az 
erős összetartás, a komoly munka és a veszélyezte- 

tett kereskedelmi érdekek intenziv és eredményes 

megvédelmezésének ügyét akkor tesszük le feltétle- 
nül megfelelő kezekbe, ha a mi lisztánkat juttatjuk 

győzelemre. Mert ez a liszta egyesiti magában a ta- 

Andrényi Károly és Fiai Reichard Dezső 
Ij. Ullmann Izidor és Fiai 

Beck és Zavislag 

I/j Weisz Bernát r. t. 

Leitner Márton r. t 

Munk és Schőnberger 

vegyigyár. 

Fegman Ármin Sörgyár r. t. 
Leitner Lázár 

Czillér Imre 

Diósi Ignácz Fia Lajos 

Nagyváradi Áruraktár r t. 

Delta Epitő Részvénytársaság 

Léderer és K álmán-féle szeszgyár 
és Gőzmalom r. t. 

Berger Gyula éter, olaj és eszencia 

Moskovits Ipartelepek r. 

Rosenberg Izsó Cementárugyár, asphalt 
és kátrányipar r. t. 

Dreher-Haggenmacher Nagyváradi 

Economia Kereskedelmi és lpari r. t. 

Ferrocomerciala r. t. 

A Kereskedelmi Csarnok tagjaihoz ! 

pasztalatot, a körültekintést, az energiát és az iljn 

lelkesedést egyaránt. 

Jogos a félelmünk, hogy az ezzel ellenes cso. 
port egyoldalu törekvései széthuzást, visszavonást, 

elkedvetlenedést szülnek Nagyvárad kereskedő vilá- 
gában és hogy ezen csoportosulás jelszavai - bár- 

milyen jóhiszemü'gondolkodás szülte is azokat kifelé 

is érzékeny csorbát ütnek a kereskedővilág presztizsén. 

A kereskedőosztálv ellen egyre jobban elhatal- 

masodó ártalmas tendencia ki logja használni elle- 
nünk a surlódást és torzsalkodást. Helyi vonatkozá- 
sokban is csökkenteni fogja a Csarnok erejét és 

befolyását, ha épen azokkal szemben törne elő sike- 

akik eddig 
a társulat életében önzetlen és produktiv tevékeny- 

resen a mesterségesen szitott hangulat, 

ségükkel szereztek érdemeket és bizonyultak méltók- 

nak mindnyájunk elismerésére. 

Ezek a szempontok vezérelnek bennünket, 

amidőn az ezen férfiak nevét magában foglaló lisztá- 

val szolidárisaknak jelentjük ki magunkat és ezzel 

a belső harc élét letompitani, az eddig végzett kartársi 

munka megbecsülését helyreállitani és az egész nagy- 

váradi kereskedőtársadalom érdekeit megvédelmezni 
akarjuk. Nem vezet ebben a lépésünkben bennünket 

sem baráti elfógultság, sem bárkivel szemben ellen- 

szenv, sem méltó hangulat, sem egyéni ambició, 

hanem kizárólag a Csarnok boldogulása, a keres- 

kedővilág egységének megóvása, a kölcsönös és 

közös érdekek önzetlen istápolása. 

Kérjük kartársainkat, hogy a május 17-iki köz- 
gyülésen teljes számban jelenjenek meg és a mi 

lisztánkkal szavazzanak le. 

Nagyváradi Vasöntőde és Gépgyárr. t. 
Falk Ármin és Társa mechanikai 

kefegyár r. t 
„Interexim" nemzetközi kivitei és be- 

hozatali r. t. 

Léderer Márton ehamottetégla, cserép- 
gyár és mészégeő r. t. 

La Roche és Darvas Egyesült Erdő- 
ipar r. t. 

Körösvölgyi Faipar r. t. 
Sohodol Erdőipar r. L 
Szudrics-Petróczi erdőkitermelési r. t. 
Nagyváradi Erdőipari részvénytársaság 
Nagybáródi Erdőkitermelési r. t. 
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mai zürichi nyitás 
3ERLIN .. 12318 PRAGA... 1530- 
NEWYORK 51675 BUDAPEST 7250 
LONDON . 2505 BÚKAREST 250 

VÁRADI ARF OLYAMOK: 

mogy. kor. . 340 Dollár ... 20750 
Csen kor.. 612 Osztr. kor. 29- 

irank 4010 Angol font. 1010 - 

tetették az esküt a váradi 
iskolabizottság tagiai 
üÜnnepélyes keretek között 

folyt le ma délelőtt a nagyváraz 
í 1skolaszék tagiainak eskütéte- 
Délelőtt 10 órára gyültek öszz- 

a városháza tanácstermében 
a ragy bizottság tagjai akik köz 
zött a hivatalos delegátusokon ki 

vül az egyházak és a szülők kép- 
viselői 1s résztvettek. 
Az eskümintát a román tagok 

részére az államnyelvén dr Vosz, 
tinár János főijegyző olvasta fel, 
maid dr Soós István a magyar 
szülők delegátusai előtt magyaz: 
rul olvasta fel az esküszövegét. 
Az eskü letétele után dr Vos- 

tinar János főjegyző román és 
magyar nyelven üdvözölte az isz 
kolabizottság tagjait és rámutaz 
tott arra a kulturmisszióra, 
amelynek megoldására a bizottz 
ság tagijai vállalkoztak. 

Meosemmisilellék Lóránd János 
lellllásál a snoriműködésiől 
Két héttel előbb 

nést, sőt sportkörökben megüta 
közést is keltett, hogy a szövete 
ség fegyelmi bizottsága egy első 
foku határozattal örökre megz 
fosztotta Lóránd Jánost a NAC 
agilis ügyvezető elnökét. 
A határozattal szemben annak 
idején ismertettük a kialakult 
véleményt. Most aztán megz 
nyugvásal veszi minden érdez 
kelt tudomásul a szövetség igazz 
gatótanácsának tegnapi döntését 
amely egészen más megvilágiz 
tásba helyezi ezt odiózus 
sportzügyet. 
Az igazgató tanács ugyanis 

dr Roxin Tódor elnöklésével 
tegnap este tárgyalta a fegyelmi 
bizotteáa határozatát és azt tel- 
les egészében megsemmisitette. 
Egyben utasitotta az alosztályt, 
hogy az ügyben hozzon uj 
objektiv határozatot. Az igazg 

az 

tótanácsnak ez a határozat két 
ségkivül elégtételt szolgáltat az 
alap nélkül meghurcolt sportem- 
ber részére, 

Uj könyvek 
a Hegedüs Hirlapiroda 
kölcsönkönyvtárában 

Hémon L.: Mária Chapdez 
laine 

Lansberger: LI a kokott 
álfyné Gulácsi IÍrén: Förz 
geteg 

May Károly: Csendes oceá- 
nem 

élénk feltüz 

2857 

Gyönyörködnek, 

Mégis lemondanak. mandátumaikról 
a magyar szocialista képviselők 

- Budapesti tudósitónk távírata - 

A magyar politikai 
szenzációja a szociáldemokrata 
képviselőknek az a határozata, 
hogy lemondanak mandátuz 
maikról. Bethlen miniszterelnök 
ugyan mindent elkövet a szociaz 
lista képviselők kibékitésére, de 
hivatott politikai körök befeje- 
zett ténynek tekintik a 
listák lemondását. Egyik esti lap' 

életnek 

szociaz 

ugy tudja, hogy ennek a tervnek 
a nártban nagy ellenzéke van, de 
a bécsi emigráció befolyása dönz 
tő hatással van e kérdésben. 
Ellenzéki körökben bizonyosz 

ra veszik, ha a szocialdemokraz 
ták lemondanak mandátumaikz 
ról, ez esetben a demokraták 
feladiák a passzivitást. 

* Szerencsétlenség az országz 
uton. Bihardiószegről jelentik: 
özv. Nagy Istvánné, Sikay Livia 
tegnap reggel Janka községbe 
akart kocsizni. Az országuton 
egy összetört teherautó feküdt, 
amelytől a lovak megbokrosodza 
tak és a kocsit egy árokba ránz 
tották. Özv. Nagy Istvánné 
szönyethalt. 
x A Szinházi Ujság mai száz 

mának szenzációs tartalmából 
kiemeljük Petráss Sári Nagyvá- 
radon, Bukaresti szinész vendégz 
szerepel a Csárdáskirálynőben. 
Pintér Böske Brassóba szerzőz 
dött. Gróf László babérkoszoruz 

jia, Pesti pletyka, Halló Nagyvász 
rad. a kedvencverseny stb. 
Szinházi Ujság mindenütt kap- 

A 

ható. ára 6 lei 

ESő ÜT ÁAN. 
Eső után kisütött a nap 
Sétál is már a sok fess kislány a 

Passage alatt 
csodálkoznak,. 

megemeg állnak mind, 
A Kovács Testvérek Áruházának 

Váradon párja nincs. 

"MOZI 
-aAtdtlantic és Apolló mozgók. 
A Pat és Patachon vigjátékok 
sikeréhez hasonló, ha ugyan azt 
tul nem licitálja. az Isten hozta! 

3 film sikere. Nem a köznapi rekz 
lám hangján kivánunk szólani 
akkor. amikor ezt a darabot az 
egekig feldicsérjük azonban ez 
a darab igazán megérdemel minz 
den dicséretet. Ötlet ötletet köz 
vet, szinte a legképtelenebb 
helyzetek állanak elő, s a köz 
zönség nem tud kijönni a nevez 
tésből. Szenzációs ez a darab, 
szenzációs az első vasutnak bez- 
állitása, s még szenzációsabb a 
niagarai jelenet, ahol Buster 
Keaton és Natalie Talmadge 
haimeresztő mutatványaikkal, 
legelismertebb akrobatáknak biz- 
zonyultak. 
- Flaubert remek müve, Saz 

lammbó,, már csak két napig, 
ma szombaton és holnap, vasárz 
nap látható a DorianeTerrasseon 
és a Dorianefimszinházban. A 10 
magy felvenásból álló monumenz 
tális film a punzháboru idejében 
játszódik le és a karthagói zsol- 
dosok lázadásának 

5, 7 és 9 órakor kezdődnek. 

történetét 

meséli el egy buja szerelmi dráz 
ma keretében. Az előadások 3, 

A bérlet. 

I 

szinház 

Szombat este: Juhász legény szegény 

juhász legény, operett ujdonság, bérlez 

ten kivül. 

Vasárnap délután fél 6-kor: Kis lord, 

Küri Klári gyermekprimadonna fellépté- 

vel. Mérsékelt helyárakkal. 
Vasárnap este fél Ozkor: Kék mazur 

operett repriz. Bérleten kivül. 

Hétfő: Katonadolog, operett repnz, 

Kedd: Kék mazur operett repriz, B 

bérlet. í 

Szerda: Csárdáskirályné operctt M.! 

Rabega a bukaresti operett társulat 

bonvivantjának első felléptével, bérleten 

kívül. i 

Csütörtök Kék mazur eperett repriz 

A bérlet. ; 

Péntek: 

Petrás 

bérlet. 

Szombat délután fél 4-kor: 

Marinka táncosnő 

Sári első 

operett 

vendégfelléptével B 

Magdolna 

életkép olcsó helyárakkal. é 
Szombat este: Lengyelvér Petráss Sáz 

ri vendégfelléptével. Bérleten kivül. 
Vasárnap délután fél 3zkor: Szibill 

operett, mérsékelt helyárakkall. 

Vasárnap délután fél ó-kor: Vörös 
ember vigjáték bemutató, 

helyárakkal. 

Vasárnap este fél 9zkor: Nótás kapi- 
tány operett Holdi Juci a marosvásár- 

helyi szinház 

dégfelléptével és Rohonczy Mihálylyal. 

Hétfő este: Vörös ember vigjáték uja 

donság B bérlet. 

Kedd: Vörös ember vigjáték ujdonság ! 

B bérlet. 

mérsékelt ! . Inő. 
sorsolás a Hegedüs Hirlapirodáz 

primaodonnájának venz 

l 

1925. május IC. Vasárnap, 

- Juhász legény szegény jusz 
hász legény. Ma este bérleten kiz 
vül kerül szinre ez a költői szépe 
ségekben gazdag magyar opez 
rett, mely a magyar néplélek szi: 
nes fantáziájából meritette téz 
máját és amelynek Ileik felvo- 
nása a legőszintébb megtestesüz 
lése az alföldi ember elképzeléséz 
nek a királyi palotáról. Az opez 
rett főszerepeit ma is Horváth 
Mici, T. Pogány Janka, Bihari 
Sándor, Gróf László, Stoll és 
Madas játszák.. A Juhász legény, 
szegény juhász legény kedden 
este B) bérletben kerül szinre. 
- Kék mazur. Vasárnap este 

lesz a reprize Lehár szenzációs 
operettjének a Kék mazuruak, 
mely az összes Lehár operettek 
között a legértékesebb kritikát 
reprezemtálja. A Kék mazurt öt- 
letes szövege is a legelső és lege 
ijebb operettek közé sorozza. A 
főszerepekben Biczó Margit, Bez 
tegh Béby, Rohonczy, Bihari 
Nándor, Stoll, Madas, Galam- 
bos, Kabós és Hevesi lépnek fel. 
A Kék mazur csütörtökön A) 
bérletben megy, eredeti szerepe 
osztással. 
- Délutáni előadások. Vasár- 

nap délután egy előadás lesz és 
pedig délutáa 6 órai kezdettel 
Küri Klári gyermekprimadonna 
felléptével a Kis lord kerül szinz 
re mérsékelt helyárakkal. Min- 
den szülőnek érdeke, hogy gyerz 
mekeiket ehez a bájos ést anulz 
ságos előadáshoz elhozza. 

x Petráss Sári a legkiválóbb 
primadonna csak pénteken és 
szombaton játszik. 

Uidonság! 4 
Földi Mihály: Az Élet tolvaja 

ingyenes * Kölcsönkönyvtár 

ban. Május 12-zén I. nyeremény: 
1 üveg pezsgő, Robin Charles 
Gerlczyeu. pezsgőgyárából. II 
1 pár Baby cipő, Carmen gyerz 

mekcipő szalonból, Str. Josit 
Vulcan (Nagy Cándorzu.) 4. III. 
10 habos kávé a Stepper cukz 

rászdából. 

Pünlösüiolcsó vásárl 
Francia batisztok... 

Tarar mosó selyem . 
Mosott siiforok... 

Ezenkivül szövetek, 

Duplaszéles divat grenadinok 

Széles francia mosó delének 
Mosó creponok minden szinben 

selymek, marokenok, szőnyegek, 
linoleumok a legolcsóbb árakban és legjobb minőségbe 

kaphatók 

tvolt MISSIR) áruházban 

e ta te eleltelet aarreran 

m. 69" - Lei 
.. m. 39-, 

m. 49- n 

m. 49- 

m. 169 - 

33 leitől kezdve 

MPS 

.
.
.
.
.
.
.
.
 

a raktáron levő áruk 

áron alul is lesznek elárusitva 

VADAS JEM 

vári 

Red. Ferdinand 5. 
Telefon 802 



NAGYVARADI ESTILAP 8 
x Fazekas és kályhás iparosok 

közgyüűlése. Felkérjük az Ipar- 
testület kötelékébe tartozó ösz- 
szes fazekas és kályhás iparoso- 
kat, hogy rendes évi tisztujitó 
közgyülésen f. hó 102én, azaz vaz 
sárnap délelőtt 10 órakor az 
Ipartestület helyiségébe okvet- 
lenül megjelenni sziveskedjenek. 
Tisztelettel az Elnökség. 

x Csizmadia iparosok gyülése. 
Fekérjük Ipartestületünk öszz 
szes csizmadia iparosait, hogy f. 
hó l10zén, azaz vasárnap d. e. 10 
órakor az Ipartestület helyiségéz 
ben tartaadó rendkivül fontos 
szakmai gyülésen teljes számban 
megjelenni sziveskedjenek. 
Tisztelettel az Elnökség. 

x Kocsigyártó iparosok gyüz 
lése. Felkérjük az összes koe 
vács, kocsigyártó, kocsifényező 
ás szatler iparcsokat, hogy f. hó 
10-én, azaz vasárnap d. u. 3 óraz 
kor az Ipartestület helyiségébe 
közgyülésre okvetlenü! megjjez 
lemni sziveskedjenek. , Tisztelet- 
te) az Elnökség. 

x Kabega bukaresti operettz 
szinház játszik szerdán a maz 
gyar szintársulat keretében. 

KETTŐS JÉGSZEKRÉNYBEN 

van behütve szódaviz, 
málnaszörp, sör, vaj, tuz 
ró, ásványvizek, naponz 
ta kétszer friss néksütez- 
mély. - Saszpalotában 
levők figyelmét is föl- 
hivja 

Aszódi, Sas-palotla 
Cukorka osztályom este 
10 óráig nyitva, 

F. hó közepén Bucarestbe utazom, meg- 
bizásokat vállalok. Cimeket Összekötte- 
téssel jeligére Glóbus hit-itudósitó és 
egyeztető irodába kérem. Strada Cogal- 
niceanu (Váradi Zsigmond u. 8. 8835 

Sózott szalonnát és 
Prima disznózsirt 

minden mennyiségben, azonnali 
fizetés mellett prompt szátlitásra 

Legolcsóbb ajánlatokat levélben 
mennyiség megjelölése mellett 
GUANTUM jeligére Hegedüs Hir- 
lapirodába kérek leadni 1656 

Antistia orasului - Városi elől- 
járóság. 

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY. 
3359-9025. 
OradeazMare várcs előljáróz 

sága, mint I. foku iparhatóság 
közhirré teszi, hogy a Horváth 
Emánuel piata Ünirii (Szent 
Lászlóztér) zálogüzletében a le- 
járt és meg nem hosszabbitott, 
illetve ki nem váltott zálogtár- 
gyak 1925. május 14. napján reg- 
gel fél 9 órakor kezdődő ryilváz 
mos árverésen el fognak adatni. 

Ezen árverésről az érdekelt 
zálogositók, oly figyelmeztetész- 
sel értesittetnek, hogy az árverés 
alá kerülő tárgyak tételszámait 
az előljáróság hivatalos helyiséz 
gében, Városháza II. em. 26. sz. 
szobában, valamint a zálogüzlet- 
ben kifüggesztett jegyzékből 
megtudhatók. 
OradeazMare, la 9. maiu 1925. 
1660 Városi előljáróság. 

APRÓ HIRDETÉSEK 
e tEvELEzés e 
VÉRBELI pesti urifiu, anyagilag is 

fügegtlen hölgy ismeretségét keresi. 

Diszkréció becsületszóval garantálva. 

Leveleket „Egyéniség" jeligére a Hege 

düs Hrlapirodába kérek. 600 

FELKÉREM azon bájos urinőt, akit a 

Kovács Testvérek áruházában e lapra 
figyelmessé tettem, ha egy parányot is 

szeret, ugy hétfőn délután 5 órakor uje 

ból jöjjön el az áruházba, ahol türele 

metlenül várja rajongó imádója. 627 

FIATAL leány uriember ismeretségét 

keresi. Levelet „Május" jeligére kér a 

kiadóba. 621 

MOST van alkalma minden hölgynek 

a nyári divat szükségletét olcsón beszee 

rezni, mert mielőtt Kertész Reclám üz- 

letét a Rimanóczy utcáról áthelyezné, 

mélyen leszállitott árban kiárusit. 

fürdőszobás KÉTSZOBÁS, konyhás, 
lakást keresek, központ közelében, maz 

gas lelépésért. Cim Hegedüs Hirlapiro- 

dában. 430 

5-6 szobás lakást magas lelépésért 

keresek. Csakis a központban. Cserelaz 

kás is van. Cim Hegedüs Hirlapirodá- 

ban. á4á83 

1 szoba, konyhás lakásért 3-4 ezer 

lei lelépést fizetek. Cimet a Hegedüs 

Hirlapirodába kérek. 502 

GARCON lakásnak keresek 2 szobát, 

fürdőszobával vagy anélkül. Cim Hegez 

düs Hirlapirodába. 560 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoz 

bá keres fietalember a közpoantban. Ci. 

met Hegedüs Hirlapirodába kér óv4 

EGY elegánsan butorozott szoba kü- 

lön bejárattal kiadó. Cim a Hegedüs 

hirapirodában. 615 

EGYESÜLÉSI (Szent László) téren lez 

vő 2 szobás, konyhás lakásomat elcsez 

rélném Bratianu (Szaniszló), Ciorogariu 

(Uri), vagy Vlahuta (Szent János) utca 

végén háromszobás modern utcai lakász 

sal. Cimeket „Lelépést fizetek" jeligére 
Hegedüs Hirlapirodába kérek. 626 

BGl ALKALMAZÁS Ie] 
GYERMEK nmellé ajánlkozik 13 éves 

kis lány, esetleg könnyebb házimunkára. 

Str. Avram 

Papp Flóriánné. 

ROMÁNUL tudó leány kiszolgálónőz 
nek v. pénztárhoz ajánikozik rőfös és 
könyv, papir üzletbe már volt. Cimet a 

Hegedüs Hirlapirodába kér. 586 

INTELLIGENS asszony beszél némez 

tőnőnek vagy főzőnőnek ajánlkozik kis 

családhoz. Calea Victoriei (Kolozsváriz 

utca) 50. Barkóczyéknál. 606 

SUCHE deutsche 

Parcul Traján 1. 
Erzieherin Diosy 

608 

IDŐSEBB ember több évi gyakorlattal 
vincelléri áljást keres. Értekezni Gyár- 
utca 309. d u. 5-7ág. Sujtó 603 

MINDENES főzőnőnek ajánlkozom, 

vidékre is elmegyek. Rimanóczy-utca 9. 

özv. Szabó Sándorné. 612 

FIATAL szobalány felvétetik 
azonnalra. Grosz, Parcul Stefan 
cel Mare (T isaz Kálmánetér) 15. 

504 

Fizetés nem fontos, csak jó bánásmód, 

lancu (Kossuth-utca) ó. 

563 

tül, románul, gyermekek mellé házveze: 

jjanichzutca) 12. számu ház 

HAÁZVEZETŐNŐ, ki megielelő sez 
gitséggel főzve előkelő fürdőhelyi penz 

zióban jelentkezzék hétköznapon Str. 
General Berthelot (Sal Ferenczutca) 4. 
udvarban balra. 618 

SZAKÁCSNÉ elsőrendüű csakis éves 
bizonyitványokkal, előkelő fürdőhelyi 

penzióba jelentkezzék hétköznapon. Str. 
General Berthelot (Sal Ferenczutca) 4. 

udvaron balra. 619 

SZÉCHENYI szállodában takaritónő 

felvétetik, kosztot is kap. ó22 

50.000 lei kaucióval bármilyen bizalmi 

állást elfoglalok. Leveeket a Hegedüs 

hirlapirodába. 624 

FIATAL segéde: vagy mindeumest 

azonnali belépésre keres. Metallum fem- 

üzlet, Calea Victoriei (Kolozsvárizutca) 

35. szám. 025 

ÜGYES szobaleány és szakácsnő ke- 

restetik azonnalra, németül is tudó 

előnyben. Cim Sas Emil igazgató, Váro- 

si Vasut, Vártetér 2. 616 

ÉRETTSÉGIZETT urat gyakornokul 

elfogad a Sabina gyógyszertár. 630 

uj, legujabb divatu (bécsi modell. Meg- 

tekinthető Ardeal ügynökség, Str. Epis- 

copul Ciorogariu (Urizutca) főposta 

mellett. 522 

ELADÓ alig használt finom sál boa 
jutányos áron. Megtekinthető Ardeal 

ügynökség, Strada Episcopul Siorogariu 

(Urizutca) főposta mellett. 521 

ELADÓ berház 600 ezerleiért belvá- 

rosban, 15 lakóval, nagy jövedelemmel. 

Emeletes ház több anlukással Fezpont- 

ban 1.700.000 iei. Bul. Rez. Fecdinand 

(Rákóczizuton) 1 és fél millióért négy 

lakással, 6 szobás azonnal elfoglalható. 
Tománénál, Nilgesztelep. 3-62ig Strada 

Tace lonescu (Köröszutc:) 21. 1028 

ELADÓK házak, szőllők, földbirto- 

kok, bérházak, magánházak, füszerüzlet 

és korcsma stb. Tománenál Nilgesztelep 

d. u. 3-6g Str. Tace Ionescu Körös- 
utca) 21. 1628 

ELADÓ ház istállóval, nagy telekkel 
85 ezer leijért Fugyivásárhelyen. Értekeze 
ni Szilágyi Mihály volt birónál. 573 

ÜZLETHELYISÉEG Calea Victoriei 
(Kolozsvárizutca) legforgalmasabb he- 
lyén előnyösen kiadó. Értekezhetni déli 
órákban Steier háztulajdonosnál, Strada 
Uzinei Electrice (Rómerzutca) 13. 610 

ELADÓ 40 hold szántóföld tanyával 
és szép gyümölcsös, 100 hektó kitünő 
bor helyben. Tománénál. Nilgesztelep, 
3-tól óig Str. Tace Ionescu (Körös-u.) 
21. szám, 1650 

2 üres szobát áru leraktározásra kere- 
sek Ajánlatokat Postatiók 49zre kérek. 

614 

NEM beköltözhető magánházat ven- 
nék kedvező fizetési feltételek mellett. 
Cimet „Ház' jeligére a Hegedüs Hirlap- 
irodába. 617 

SZŐRME bundát megvételre keresek. 
Cim Hegedüs Hirlapirodába. 623 

ELADÓ Str. Simeon Barnutiu (Dam- 

szép nagy 
kerttel, egészben vagy felerészben. Ér- 
deklődni Feledi Sándor ingatlan értéke- 
sitő irodájában. 620 

ELADÓ sürgősen több szoba berenz 
dezés, teljese felszereléssel és egy sarok 
telek. Str. Paul Chinez (Aulich Lajosz 

utca) 1. Calea Doobantior (Rulikovszky 
ut) sarok. 

KÉT Hfiatal leány ajánikozik üzletbe, 

házfelügyelőnél. 620 
vagy orvosi rendelbe. Rimanóczyzutca 7. 

ÖRÖKBE adnám 15 hónapos kis lá- 
nyomat esetleg dajkaságba. Sztarovesz- 
kyeutca 2. Kroppné, d. e. Il4ig. ő11 

ELADÓ fehér kötött kabát vadonat- 

Kedd, 1925. május 5. 
tatt 

Izlésesen és olcsón öltözködünk, 

ha Szövelel és Délésárul az 
elismert SZÉKELY posztó. 

szolid .Iaru- 
házában vásárolunk 360 

Ie KÜLÖNFÉLÉK 6 
MUHELYEMET Str. Nicolae Jorg 

(Zöldfazutca) 5. 

Voda (Szacsvayzutca) 50 helyeztem át. 
Deutsch Lipót uri szabó. 628 

Felhivjuk olvasóink 
figyelmét a 

Mreher-Hagdemacter sürnyit 
BAUARIA tinniamatála) és 
MÁRCIUSI rilágoskivitet, 

sörelre 1304 
Mindenütt kaphatóó 

Strada dr V. Lucactu 

szám alatt eladó: 

1 hidmérleg 30 mázsa hord. 
erővel, 

(Malom-utca) 1. 

1 kettős karu villany faapritó- 

balta, kovácsolt acélból, 

1 körfürész állvány 10 köriü: 

részszel transzmissziókkal, 

1 tengeri daráló villanyra ren. 

dezve, ; : 

16 lóerős Orlichon motor, 

1 strát kocsi, 2 kordé, 2 szán, 

14 méter gépszijj 

Rézsgálic is0s 
Nagyváradi 1aktáromból azonnal 
készletből szállitok prima mi- 
nőségü, garantált 98-99.-os 
rézgálicot „Pnönix gyártmányt 
a legolcsóbb napiáron 

Steiner M. Albert utódai 
Nagyvárad, St-. Printal Carol (Szilágyi 
Dezső- utca) 17. Teleton szám: 170. 

Sürgönycim: Steiner ügynökség 

A Biró Józset telepen 

(Principele Mihai Gerüczs-utcai ko- 
csihid feljáratánál) a város legszebb ie- 

lyén, az alső legszebb 10 szőliőparcella 
amely villák, vagy családi házak építé- 

sére igen alkalmas, most már kedvező 

árakban és fizetési feltételekkel is vég-e 
leges eladásra kerül. Felkérem mindazo 
kat, kik ezen parcellák iránt már érdek 

lődtek vagy érdeklődnek, hogy szives 

kedjenek rövid időn belül elhatározá- 

sukról értesiteni. Az esetleges épitkez 

zéshez szükséges olcsó anyagok beszerz 
zése és viz ellátás folyamatban van. 

Tisztelettel Biró József 

Doribantilor (Rulikovszky) ut 8. sz. a. 

Értesitem a nagyváradi és biharmegyei 
uriközönséget, hogy 

kényszerkilakoltatásom folytán 
raktáromon levő összes valód angol 
szövetekből minden elfogadható árban 
készitek legszebb és legdivatosabb ől- 
tönyöket uri- 
Tisztelettel Weisz Zsigmon szabó 
Str losit Vulcan (Nagy Sándor-utca) ! 

SZENSZKI MIKLŐS 
divatáruháza . 
Sas-passage 

Harisnyák, keztyük, gyermekzoknik, 
esernyők, rövidáruk nagy vátaszlékban 

Sonnenfeld Adoli részv. tára. 

szám alól Str. Cuz 

legjobb minőségű sörök 

Iz 

A r 
veti ül 

bgyest 
ázi é 

brako1 
ázba 
yet C 
elebr 
Mise 
eres 
élta' 

után ! 
impoz 
olyt 

összes 
vonul 
katon 
Délut 

az Ös: 
yese: 
deztel 
zeti d 

entős 
szédel 

mal s 
nosan 

Est 
mnult 
tott f. 

X 

( 
két 

Go 
a mai 

ogy 
állapi: 
helyé 
ugyan 
gálatc 
csak 

tartha 
Tamar 

Igen r 
várad 

ja ké 

ségi t 
Szatm 

nagyk 
hassa 

To- 

G OCa 

zatá 
Vés 1e 

náa 
ellen 
tást, 
ertől 

a feg 

Nyer. 


